

СОГЛАШЕНИЕ О КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

город Астана

«13» февраля 2023 г.

Сторона-1: ТОО «DOSTAR COFFEE» именуемый в дальнейшем «Заказчик», в лице Директора Туровой Д.Ш., действующей на основании Устава, с одной стороны

и

Сторона-2: гр. _____, ИИН _____, с другой стороны, далее именуемыми:

Раскрывающая Сторона – любая сторона, предоставляющая информацию,

Получатель – сторона, получающая информацию в каждом конкретном случае; совместно именуемыми «Стороны», а по отдельности – «Сторона».

С учетом того, что, Стороны рассматривают возможность взаимодействия в области:

Договора франчайзинга.

Для определения возможностей предполагаемого сотрудничества Стороны будут раскрывать конфиденциальную информацию различного рода, а также проводить конфиденциальные переговоры.

С целью предотвращения несанкционированного разглашения конфиденциальной информации, а также в целях установления режима коммерческой тайны в отношении конфиденциальной информации, составляющей секрет производства (ноу-хау) каждой из сторон, в соответствии с Гражданским кодексом Республики Казахстан и иных норм Казахстанского законодательства о коммерческой тайне, а также в отношении персональных данных работников, в соответствии с Законом Республики Казахстан от 21.05.2013 года N 94-V "О персональных данных и их защите", Стороны заключили настоящее Соглашение:

Получатель настоящим обязуется хранить в тайне и не разглашать третьим лицам любую информацию или материалы, полученные от Раскрывающей стороны или от компании-учредителя Раскрывающей стороны и ее аффилированных лиц и/или информацию и материалы, которые стали известны Получателю в процессе оказания услуг по переводу учебного материала Стороной-2 Стороне-1.

Конфиденциальной признается любая коммерческая и техническая информация, чертежи, эскизы, технические документы и образцы, рецептуры, технологии и нормы закладки блюд и напитков, а также любые производные из вышеуказанного объекты интеллектуальной собственности, а также персональные данные работников Раскрывающей стороны.

Вышеуказанная конфиденциальная информация признается коммерческой тайной (секрет производства, ноу-хау) Раскрывающей стороны в соответствии с Гражданским кодексом Республики Казахстан и Законом «О персональных данных и их защите», и подлежит защите в соответствии с действующим законодательством РК.

Полученная информация должна использоваться исключительно в целях изучения возможностей предполагаемого сотрудничества или начала такого сотрудничества. Любое подобное сотрудничество должно регулироваться отдельным соглашением, которое после подписания и вступления в силу изменит и/или заменит настоящее Соглашение.

Следующие организации не будут признаваться третьими лицами по отношению к сторонам настоящего соглашения: аффилированные лица Сторон, после того как они приняли обязательства о неразглашении по настоящему Соглашению, а также ответственность перед Раскрывающей стороной за убытки, причиненные в результате несанкционированного разглашения информации. Обязательства Получателя в равной мере распространяются на его представителей.

Обязательства Получателя по настоящему Соглашению не распространяются на информацию, которая:

- является общеизвестной на момент раскрытия;
- уже известна Получателю на момент раскрытия;
- позднее стала общеизвестной не по вине Получателя;
- стала известна Получателю из иных источников, нежели Раскрывающая сторона, в результате использования законных средств и без каких-либо ограничений в отношении конфиденциальности или использования.

Исключения из обязательств о неразглашении также распространяются на раскрытие информации государственным органам в рамках обязательств, установленных Казахстанским законодательством.

Бремя доказывания наличия вышеизложенных исключających обстоятельств возлагается на Получателя.

Стороны обязаны фиксировать каждый случай обмена информацией в соответствующем протоколе (по форме приложения к настоящему Соглашению), с указанием содержания передаваемой информации, включая перечень переданных/полученных документов (материалов, образцов); каждый Протокол должен быть подписан обеими сторонами и всеми лицами, принимающими участие в обсуждениях. В отсутствие Протоколов (записей), предусмотренных настоящим пунктом, все остальные положения настоящего Соглашения остаются в силе, и получение конфиденциальной информации Получателем может быть подтверждено с помощью иных доказательств.

Получатель признает, что любые документы, записи, и иные письменные, печатные или вещественные материалы, рецептуры, технологии и нормы закладки блюд и напитков, полученные от Раскрывающей стороны, могут быть использованы исключительно для целей, указанных в настоящем Соглашении, и Получатель не имеет права использовать такую конфиденциальную информацию без предварительного письменного согласия Раскрывающей стороны, в своих интересах, для извлечения прибыли. Раскрывая информацию, Раскрывающая сторона не предоставляет Получателю какие-либо лицензии (разрешения) и т.п.

Соответственно, за Раскрывающей стороной сохраняются исключительные и неограниченные права собственности на его собственные разработки и ноу-хау (включая права на подачу заявок на регистрацию охраняемых объектов интеллектуальной собственности в Казахстане и за рубежом); Раскрытие конфиденциальной информации и полученных в связи с ней данных и ноу-хау не дают Получателю права использовать их в своих интересах, для извлечения прибыли или подавать заявки на регистрацию прав интеллектуальной собственности. Любое такое использование конфиденциальной информации должно являться предметом отдельного соглашения между сторонами.

Получатель обязан обеспечить безопасное хранение всех документов, записей, и иных письменных, печатных или вещественных материалов, полученных от Раскрывающей стороны. Все вышеперечисленное должно быть возвращено немедленно по письменному запросу Раскрывающей стороны. Такие документы, записи, и иные письменные, печатные или вещественные материалы должны быть также немедленно возвращены, если предполагавшееся взаимодействие не будет осуществлено по любым причинам. Получатель не вправе удерживать (оставлять в своем распоряжении) копии носителей такой информации в любом виде.

Получатель будет нести ответственность в соответствии с законодательством за любые убытки, понесенные Раскрывающей стороной, вследствие несанкционированного

